HUs TeMnepaTyphbl KHIEHHs Ha Tapedake NHTaHnus CJHeAyeT MOJb30BaThb-
Csqd 3aBHCHMOCTBIO

o = ta+2’5(pc'—pa) ’ (113)

rie t, — TeMiepaTtypa B Kybe smopauHoHHOH KoJioHHHL, °C; 2,5 — H3MeHeHue TeMIepa-
TYpHl KHIleHHs CIHPTOBHIX DAacTBOPOB C H3MEHeHHeM JaBJeHHs Ha 1 M Bod. cT., K;
Pc ¥ po— COOTBETCTBEHHO [aBJIeHHe Ha TapeJKe IMTaHHs CIHPTOBOH H B Kyle 5Tt~
PauHOHHOH KOJOHHH, M BOJA. CT.

Onpenenenne GakTHuecKoro yucaa aermo

Unceno ¢merMbl BXOAHT BO MHOTHe pacyeTHble ypaBHeHHA. B mpous-
BOJACTBEHHBIX YCJOBHSX ONpEeNeNHTb ero HeIOCPeACTBEHHEIM 3aMepoM
JOBOJIBHO TPYAHO, TaK KaK 3TO CBsI3aHO C HEOOXONUMOCTBIO H3Mepe-
HHSL KOJHYECTBA (DJIErMBl HJIM CHUPTO-BOJHOIO Iapa, MOCTYNaIOoero
H3 KOJIOHHBI B JetJIerMaTop, H KOJHYSCTBa
HelaCTEPHU30BAHHONO CIIUPTA, OTBOAUMOrO B
BNIOPANHOHAYI0 KOJMOHHY. C mocramoyHo#
IS IPaKTHYECKUX liesiedl TOYHOCTBIO YHCJIO
{JaerMer MoxeT OBHITh ONpejesticHO Ha oOc-
HOBAHHH TeMNEpPATyPHHX DEeXHMOB XOJIO-
RHIbHHKA CIHPTA, KOHISHCATOP2 H ned-
JlerMaTopa KOJIOHHHL.

B npou3BOLCTBEHHBIX YCJOBHSX BCErAa
H3BECTHO YacOBOe KOJHYECTBO BHIpabaThi-
BaeMoro cnupra G; (puc. 88). Us ypas-
HeHHs TemoBoro 6anaHca XOJOAHJbHHKA

puc. 88. K ompenenemmo HMEEM (xr/)

gucaa (JerMH CIHUPTOBOH y l
KOJIOHHB _ G (9201 9101)
cp(ts —1t)

re Ci H Cp— COOTBETCTBEHHO V/eJbHAs TEIJIOEMKOCTb PeKTU(HKOBAHHOTO CIHPTA
4 BOoAH; O u { — TemnepatypH, °C.

(114)

Us ypaBHenus TemioBoro GajaHca KOHAeHcaTropa umeeM (B Kr/d)

= Wealts—1ty) o 115)
Gy I — 040, ! (115)

rae I — Tensocoftepxanue CIMPTOBOrO Napa.
YpaBHEHHE TemJ0BOro 6aJIcha ndedJjiermaropa AaeT OCHOBaHHe

omnpefeJuTs (B Kr/q)

Gy = [Wey (t,—L)lr. (116)

Ha ocHoBanuu NIOJYYeHHBIX BEJHYHH JIErKo ONpefessercd HHC/IO
tdbaermsr:

Tloab3ysich AaHHOM METOAMKOf, OMPEAeNHM THCIO qmermm CIHUPTOROH KOJOHHBL,
paGoraromeit npn CleAYIOMHX YCIOBHSX:
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a) NPOH3BOAUTENLHOCTh KOJOHHEI 290 naj 6e3BOJHOrO CHHPTA B 4aC NPH KOH-
HesTpanuu pexTH¢uKoBaHRoro cnupra 95,6% 06.=93,27% mac; ‘

6) ¢,=165°C; #=19,6°C; ¢3=20,0°C; ¢,=72,5°C;

B) 6,=17,4°C; 0,=78,5°C; 8;—=26,5°C.

o cnpaBounsM rabaunaM [21] Haxommm:

¢ = 2,68 x[lx/xr-K; c; = 3,48 xIlx/kr-K; ¢, = 2,77 glx/xr-K;
r =955 kIx/xr; = 1802 xﬂ.}g/xr; cg = 4,19 xIx/kr-K..
YacoBas BHPaGoTKa PEeKTH(HHKOBAKHOTO CHHPTA

_290.10.0,8-100

- — 2490 gr/s.
1 93,27 Kr/a

Hs ypaenenus (114) umeem
2450 (78,5-3,48 —17,4.2,68)

= 44 850 .
4,19(19,5 —16,5) 44850 xr/u
H3 ypaeuenus (115)
44 850 (20 —19,5) 4,19
= = 1 .
G 1802 — 26,5-2,77 85,1 xr/a
U3 ypasuenust (116)
' ' 44 850 (72,5 —20) 4,19
Gy = 4 ( ) == 10720 kr/a.

i 955
Hs ypasuenns (117) n’onquM
‘ R = (10720 — 2490) : (2490 + 85,1) = 3,19.
Ilpu pannoM uHcie ¢JyerMsl yAeJbHBIH pécxon napa COCTaBHT
P =(1,285—0,009X5) R —0,012X, + 1,707 = (1,285 —0,009-95,6) 3,19 —
' —0,012.95,6 + 1,707 = 1,914 xr Ha 1 xr jucrusnara.
YacoBoe KOJAHUECTBO AHCTHIATA
Gy + Gy = 2490 + 85,1 = 2575,1 xr. .
YacoBoli pacxon mapa
P’ =2575,1-1,914 = 4935 kr.

Pacxox napa Ha 1 Xaln peKTH(UKOBaHHOrO crupTa (B mepecueTe Ha Oe3BOLHHIR
CILEPT)
P” = 4935/290 = 17 kr.

OT6op HenacTepu3OBAHHOTO CHHpPTa
(85,1-100)/2490 = 3,4 %.
Ipu monyueHHO# KOHHEHTPALMM COHUPTa B AHCTHINIATE KOJOHHA JO/KHA pado-

1aTh ¢ Ronr=2,55 (Runa=1,65, cm. puc. 79). Taxum oGpasoM, oHa paboTaer
¢ u36uTRKOM GijerMu e=3,19/1,65=1,93 BMecTo pekoMeHayemoro g==1,5.

Paccmorpennas Merofuka onpefesieHMsi 4yucaa dJerMb 1aeT BO3-
MOXKHOCTb NMPOBOJMThH ONEPATHBHBIA aHaAH3 PaGOTH CIIHUPTOBOH KOJIOH-
HBl U He TpeOyeT HANHYHs CAOXKHBIX PACXOLOMEDHHIX YCTPOHCTB.
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